



网界网(13-10-30)



第一线集团于2013年上半年收入逾30%强劲增长-- MPLS VPN及联络中心业务持续带动增长

2013年10月30日

摘要：大中华区信息通信技术服务提供商第一线集团今天欣然宣布其2013年上半年收入比去年同期上升30%，这主要归因于其MPLS VPN及联络中心业务的卓越表现。MPLS VPN及联络中心业务分别实现27%及40%增长。

大中华区信息通信技术服务提供商**第一线集团**今天欣然宣布其2013年上半年收入比去年同期上升30%，这主要归因于其**MPLS VPN**及联络中心业务的卓越表现。MPLS VPN及联络中心业务分别实现27%及40%增长。

第一线集团创办人及行政总裁文立先生表示：“2013年上半年，集团再次证明我们在大中华区的强大地位。凭借我们团队的努力及客户的支持，让我们在全球经济环境放缓的情况下，业务仍然稳步增长。为应付越来越多的信息通信技术服务需求，我们在广州及上海的办事处已扩充一倍，更提升了广州的网络运营中心及客户服务中心。此外，今年年底，我们也将北京办事处面积扩充一倍，为我们未来的业务增长做好充分准备。”

2013年上半年，MPLS VPN继续成为集团主要收入来源之一。集团成功配置了10,000个MPLS VPN客户网络连接据点，标志着集团成长的一个重要里程并开启了成功新纪元。集团部分国际知名客户包括：香奈尔、万事得、联想、联邦快递、小米、捷成洋行及连卡佛。



而集团的联络中心业务亦保持强劲增长。为满足行业需求，集团将重新定位其外包业务为全方位餐饮业外卖解决方案，包括多渠道外卖管理平台以及联络中心解决方案，能支持多媒体平台，如电话、电邮、网络及手机应用程式等。详情将于稍后公布。

第一线数据中心服务需求维持强劲。有见及此，集团于香港将军澳设第九个数据中心，并于2014年第一季开始运营。此外，受智能手机及其他移动设备日益普及的带动，云端技术成为热潮，并被广泛采用。为把握此商机，集团于上海的云端数据中心已于2013年第三季度开始投入服务。